

29 апреля в актовом зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось подведение итогов и закрытие Всероссийской научной студенческой конференции, которая проходила на факультетах с 7 по 12 апреля в рамках «Недели науки-2014». В этом году она проводилась 48 раз и была посвящена Году культуры в России.

Выступая перед собравшимися ректор **А.Ю. Александров** отметил, что конференция третий год подряд имеет статус всероссийской и это вполне заслуженно. География конференции значительно расширилась, среди участников представители вузов Москвы, Казани, Ижевска, Ульяновска, Йошкар-Олы, Белгорода и т.д. В 287 секциях заслушано 3300 докладов. Кроме студентов в конференции приняли участие 200 учащихся школ Чувашской Республики. Помимо традиционных докладов проводились интеллектуальные бои, конкурсы, дебаты, круглые столы, мастер-классы. Ректор поблагодарил студентов за активное участие в конференции, пожелал им доброго здоровья, успехов, счастья. Андрей Юрьевич также объявил, что победители конференции будут поощрены и материально, и морально. Состоялось награждение победителей в номинации "Лучший факультет по проведению Всероссийской научной студенческой конференции, посвященной Году культуры в России".

Проректор по научной работе **В.В. Афанасьев** вручил дипломы за активное участие во Всероссийской научной студенческой конференции председателям студенческих научных объединений факультетов и университета.

В рамках "Недели науки-2014" в вузе прошел региональный этап Всероссийского чемпионата понаучным боям «Stand-UpScience». Сильнейшим признан проект «ЗаКЛЕЙ и не жалей» **Анны Красновой** (медицинский факультет) и **Ирины Карповой** (химико-фармацевтический факультет). Победители и участники научного боя также отмечены заслуженными наградами.

Председатель профкома студентов, аспирантов и ординаторов ЧувГУ **И.Н. Ядуркин** объявил победителей конкурса эссе "Наука. Студент. Перспектива". В этом году обошлись без первого места, второе место разделили студентки медицинского факультета

Екатерина Яковлева

и экономического факультета

Екатерина Матюшина

, третье место заняла студентка экономического факультета

Ольга Тихонова

.

Также подведены итоги весеннего чемпионата игры "Что? Где? Когда?" сезона 2013-2014 гг. Победительницей стала команда **Дмитрия Саперова**. Капитану команды вручены часы с логотипом университета.

Лучшим председателем СНО признана студентка экономического факультета **Мария Тумашкова**

.

Конференция завершилась. Активных и талантливых студентов впереди ждут участие в XVI Межрегиональной конференции-фестивале научного творчества учащейся молодежи «Юность Большой Волги», молодежных образовательных форумах МолГород (Чебоксары), «iВолга-2014» (Самарская область), «Селигер» (Тверская область).

{gallery}novosty/2014/5/020514-3{/gallery}

Фото Надежды АРТАМОНОВОЙ.